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股本加留存收益等于什么--留存收益是什么意思说明白点-
股识吧

一、关于实收资本、资本公积、留存收益的问题

实收资本与资本公积虽然都属于投入资本范畴，但两者又有区别。
另外，资本公积和留存收益二者最大的区别就在于二者性质不同，用途也不同。
一、资本公积与实收资本的区别： 1、从来源和性质看。
实收资本(或股本)是指投资者按照企业章程或合同、协议的约定，实际投入企业并
依法进行注册的资本，它体现了企业所有者对企业的基本产权关系。
资本公积是投资者的出资中超出其在注册资本中所占份额的部分，以及直接计入所
有者权益的利得和损失，它不直接表明所有者对企业的基本产权关系。
2、从用途看。
实收资本(或股本)的构成比例是确定所有者参与企业财务经营决策的基础，也是企
业进行利润分配或股利分配的依据，同时还是企业清算时确定所有者对净资产的要
求权的依据。
资本公积的用途主要是用来转增资本(或股本)。
资本公积不体现各所有者的占有比例也不能作为所有者参与企业财务经营决策或进
行利润分配(或股利分配)的依据。
二、资本公积与留存收益的区别： 1、留存收益是企业从历年实现的利润中提取或
形成的留存于企业的内部积累，来源于企业生产经营活动实现的利润。
资本公积的来源不是企业实现的利润，而主要来自资本溢价(或股本溢价)等。
2、资本公积是指由投资者或其他人(或单位)投入，所有权归属于投资者，但不构
成实收资本的那部分资本或者资产。
资本公积从形成来源看，有投资者投入的资本金额超过法定注册资本的部分，或者
其他人(或单位)投入的不形成实收资本的资产的转化形式，它不是企业经营实现净
利润转化而来，从本质上讲属于投入资本的范畴，为企业所有者所享有。

二、什么净收益=留存收益+股利，而股东权益=普通股+留存收
益-股利+收入-费用？

净收益=留存收益+股利，这里的净收益是针对股东来说的，股东投资一个公司，
公司不会把所有利润分给股东，公司要继续发展就要利用为分给股东的那部分留存
收益，但这部分留存收益依然属于股东的收益，只不过留给企业持续发展了。
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股东权益=普通股+留存收益-股利+收入-费用，这里的留存收益是指留在公司的以
前年度未分配收益，而收入-费用是针对当年的经营净收益而言的。
所以这两种说法并不矛盾，也没有什么理解不了的。
我的解释希望对你有帮助。

三、什么是盈余工积、资本公积、留存收益啊？

所有者权益分为实收资本、资本公积、盈余公积和未分配利润等部分。
其中，盈余公积和未分配利润统称为留存收益。
资本公积是企业收到投资者的超出其在企业注册资本（或股本）中所占份额的投资
，以及直接计入所有者权益的利得和损失等。
如果股东投资100万资本，后来来出来110万存入银行，则10万元作“资本公积”
借：银行存款 110 贷：实收资本 100 资本公积 10
盈余公积是指企业按规定从净利润中提取的企业积累资金。
例：某公司本年实现净利润500万，年初未分配利润为0，公司今年按当年净利润的
10%提取法定盈余公积， 借：利润分配-提取法定盈余公积 50 贷：盈余公积-
法定盈余公积 50

四、股本计算，留存收益计算，本年收入计算。。（会计简单问
题）

年末股本：50000+5000＝55000留存收益：170000-30000-55000＝85000本年收入：850
00-80000+7500+35000＝47500仅供参考

五、什么是“留存收益”？

留存收益是指通过上市公司的生产经营活动而形成的股东权益， 即经营所得净收
益经分配后留存在公司的利润，包括法定盈余公积金、法定公益金、任意盈余公积
金及未分配利润。
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六、什么是留存收益?

&nbsp；
留存收益是公司在经营过程中所创造的，但由于公司经营发展的需要或由于法定的
原因等，没有分配给所有者而留存在公司的盈利。
留存收益是指企业从历年实现的利润中提取或留存于企业的内部积累，它来源于企
业的生产经营活动所实现的净利润，包括企业的盈余公积和 未分配利润 &nbsp；
&nbsp；
是企业未作分配的利润。
它在以后年度可继续进行分配，在未进行分配之前，属于所有者权益的组成部分。
从数量上来看，未分配利润是期初未分配利润加上本期实现的净利润，减去提取的
各种盈余公积和分出的利润后的余额。
更多&gt；
&gt；
两个部分，其中盈余公积是有特定用途的累积盈余，未分配利润是没有指定用途的
累积盈余。
留存收益的内容 利润分配是指企业根据国家有关规定和投资者的决议，对企业当
年可供分配的利润所进行的分配。
可供分配的利润，按下列顺序分配：（1）提取法定公积金；
（2）提取任意公积金。
错在留存收益包括盈余公积

七、留存收益是什么意思说明白点

留存收益是指企业从历年实现的利润中提取或形成的留存于企业的内部积累，包括
盈余公积和未分配利润两类。
盈余公积是指企业按照有关规定从净利润中提取的积累资金。
企业提取的盈余公积可用于弥补亏损、扩大经营、转增资本或派送新股等。
未利润是指企业实现净利润经过弥补亏损、提取盈余公积和向投资者分配利润后留
在企业的、历年的利润。

八、股本计算，留存收益计算，本年收入计算。。（会计简单问
题）
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年末股本：50000+5000＝55000留存收益：170000-30000-55000＝85000本年收入：850
00-80000+7500+35000＝47500仅供参考
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